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TABEL* 

cu  rezultatele institutului de Arheologie Iași, Academiei Române – Filiala Iași, pentru anul 20211 
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Aprox. 
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  TOTAL                  

*  Rapoartele întocmite de institute/centre pot include și alte activități/date considerate relevante – acestea pot fi incluse în Informarea privind activitatea   

    Secției 

                                                 
1 NOTA BENE : A se lua în considerare revizuirea criteriilor acestea cuprinse în tabel, pe baza noii evaluări care a avut loc în cursul anului 2020, conform căreia revistele de specialitate din 
România sunt clasificate în sistem CNCSIS, în categoriile A, B, C sau neclasificate 
2 Dintre care 15 cu normă întreagă şi unul cu jumătate de normă.  
3 Acad. V. Spinei, dr. A. Rubel, dr. C. M. Lazarovici coordonează doctoranzii sub egida Academiei.  
4 Articole în reviste ISI din străinătate. 
5 Articole în reviste de specialitate de prestigiu sau volume de la edituri renumite din străinătate. 
6 Articole în reviste ISI din România – (Romanian Journal of Physics). 
7 Au fost incluse articolele, notele și recenziile publicate în reviste sau volume apărute la edituri cotate CNCSIS A și B; Nu au fost incluse rapoartele arheologice. 
8 Au fost incluse articolele, notele și recenziile publicate în reviste sau volume apărute la edituri cotate CNCSIS C sau neclasificate CNCSIS, dar incluse în baze de date internaționale. 
9 Rapoarte arheologice in Cronica Cercetărilor din Romania, Campania 2020. 
10 Cărţi editate la EAR, inclusiv Arheologia Moldovei. 
11 Volume coordonate la EAR în colecţii coordonate. 
12 Cărţi publicate la edituri din ţară. 
13 Volume editate la edituri de prestigiu din ţară. 
14 Volume coordonate în colecţii. 
15 Nr. este foarte dificil de aproximat pentru că este greu de urmărit citarea lucrărilor cercetătorilor din aria ştiinţelor umaniste, mai ales când nu se publică în reviste indexate ISI. 
16 Manifestări naţionale organizate. 
17 Participări la manifestări internaţionale. 
18 Participări la manifestări naţionale. 
19 În special rapoarte de cercetare arheologică sistematică sau de supraveghere arheologică. De asemenea, mai multe rapoarte sub forma unor studii istorice de specialitate, precum și numeroase 

evaluări ca parte a diferitelor comisii de specialitate naționale și regionale.  

 


